Riistaveden Urheilijat ry. toimintakertomus 2013
Yleisurheilu

Lasten urheilukoulua pidettiin talviaikana 1 kerran viikossa Melalahden koulun salissa. Ryhmiä oli neljä: 7-12-vuotiaat tytöt, sähly aloittelijoille, alle kouluikäiset  ja 7- 12-vuotiaat pojat. Kävijöitä oli yhteensä noin 80 lasta. Urheilukoulussa opitaan toimimaan ryhmässä, noudattamaan sääntöjä, hallitsemaan omaa kehoa ja vahvistamaan sekä kehittämään erilaisia liikunnallisia taitoja. 
Kesällä urheilukoulu jatkoi juhannuksen jälkeen Melalahden kentällä kerran viikossa kenttälajien merkeissä. Lajeina oli juoksu, pituushyppy, pallonheitto. Lapsia osallistui kesälajeihin noin 30.  
Osuuspankin järjestämät Hippo-kisat pidettiin keskiviikkona 7.8.2013, ja käytännön toteutuksesta vastasi Riistaveden Urheilijat ry. Osallistujia oli mukavasti, 103 lasta ja saman verran yleisöä. 
Kuntojaosto

Keväällä jatkettiin zumban merkeissä Mantulla. Osallistujia oli joka kerralla väh. 10-15 henkilöä.
Naiset ja miehet pelasivat kuntosählyä kerran viikossa Melalahden koululla. 

Hiihtojaosto

”Vanhempien” hiihtäjien ryhmässä jatkoivat aktiivista harjoittelua ja kilpailua Reetta Hyvärinen, Perttu Hyvärinen, Lasse Immonen ja Jussi Miettinen. Perttu valittiin jatkamaan B-maajoukkueessa, joten harjoittelu ja leiritykset on tehty maajoukkueen ohjelman mukaisesti. Reetan henkilökohtaisena valmentajana toimi edelleen Arto Heiskanen ja Pertun valmentajana Mikko Virtanen Vuokatista.

Nuorten hiihtäjien ryhmässä hiihtivät ikäjärjestyksessä Inka Pyykkönen, Veera Niskanen, Joona Tirkkonen, Tuuli Kemppi, Iida Hurri, Joosua Tirkkonen, Nuuti Keinänen ja Mari Pyykkönen. Nuorten ryhmää valmensi Pekka Hyttinen. Nuorten ryhmästä Iida Hurri oli mukana piirin hopeasompa leirityksillä. Lisäksi nuorten ryhmä piti oman ensilumileirin Vuokatissa marraskuussa.

Vuosi 2013 jatkui edellisvuoden tapaan tiivistahtisella kilpailukaudella. Kilpailustartteja koko porukalle kertyi vuoden aikana lähes 150 kpl. Perttu kiersi Skandinavia Cupin kilpailuja, Suomen Cupin kisoja, yleisen sarjan ja nuorten SM-hiihtoja ja nuorten MM-hiihdot Tsekissä. Nuorten SM hiihdoissa Perttu saavutti hopeaa ja pronssia, Skandinavia Cupin osakilpailuissa hän oli parhaimmillaan sijalla 9. ja nuorten MM-hiihdoissa vapaan 15 km kilpailussa sijalla 29. Vuoden lopulla järjestetyissä opiskelijoiden talviuniversiadeissa Italiassa Perttu saavutti viestipronssia ja oli henkilökohtaisilla matkoilla paras suomalainen, sijoilla 11 ja 14.

Reetta, Jussi ja Lasse kiersivät kansallisia kisoja, nuorten SM-hiihtoja ja piirin kilpailuja. Piirinmestaruusviesteissä Lasse ja Jussi saavuttivat sprinttiviestin pronssia. Reetta oli nuorten SM-kisoissa parhaimmillaan sijalla 13, perinteisen 10 kilometrillä.

Nuorten hiihtäjien ryhmä kiersi aktiivisesti Pohjois-Savon piirin kilpailuja. Parhaina saavutuksina olivat Iidan piirinmestaruushopea sarjassa N14 ja nuorisocupin jaettu 1. sija sarjassa N14. Iida osallistui myös Hopeasomman loppukilpailuun Äänekoskella ja ylsi sijalle 33.

Yksi mainitsemisen arvoinen saavutus oli myös miesten maakuntaviestin hopea, jonka Riistaveden 7 henkinen viestijoukkue saavutti Sonkajärvellä.

Perinteiset hiihtokauden päättäjäiset vietettiin Riistaveden Mantulla toukokuun alussa. Tilaisuuden kutsuvieraana Markus Pörsti kertoi omakohtaisia kokemuksia urheilun ja lääkäriopintojen yhdistämisestä ja antoi samalla vinkkejä seuran nuorille urheilijoille ajankäytön tehostamisesta. Tilaisuudessa muisteltiin menneen talven tapahtumia ja palkittiin hiihtäjiä, valmentajia ja huoltajia talven hyvistä suorituksista.

Keväällä Pidettiin Mantulla myös keskustelutilaisuus hiihtäjän ravintoasioista. Ravitsemusterapeutti Sami Hämäläinen luennoi oikean ravinnon merkityksestä kestävyysurheilijan arkeen. Nuoret hiihtäjät vanhempineen kyselivät innokkaasti vinkkejä ravitsemusasioihin ja kokeneemmat seuran kilpahiihtäjät antoivat vinkkejä omien kokemusten pohjalta. Mukana tilaisuudessa oli parikymmentä seuran hiihtoaktiivia.
Vanhemmat osallistuivat kilpailumatkoilla ja leireillä kuljetus- ja suksihuoltotehtäviin. Varojen keräämiseksi järjestettiin jätkänkynttilöiden teko- ja myyntitalkoita. Perinteisesti huolehdittiin Kuopiossa Finland Ice Marathonin kuutamoluisteluillan valaistus jätkänkynttilöillä. Lisäksi hiihtojaostolaiset toimivat talkoolaisina Riistavedellä järjestetyissä Hippokisoissa.

Talkootyö 
Riistaveden Urheilijat ry:n talous hoitui edelleen pääasiassa talkootöitä tekemällä. Talvella pidettiin auki Riistaveden ympäristöön sekä kuntopolulle ajettuja latuja ja hoidettiin Riistaveden koulun pihassa olevaa jääkiekkokaukaloa. 
Kesällä hoidettiin Melalahden nurmikenttää ja Riistaveden koulun pihassa olevaa lähiliikuntapaikkaa. Tähän talkootyöhön saimme kaupungilta hoito- ja kunnossapitokorvausta.
Manttu
Kuopion kaupungilta saatiin avustusta seuran toimintaan ja Mantun talon kunnostukseen ja ylläpitoon. Vuonna 2013 summa oli 5000 €. Tämä on osaltaan mahdollistanut Mantun kehittämisen toimivaksi tilaksi, jota Riistaveden alueen ihmiset voivat hyödyntää. Talolla toimivat Kuopion kaupunki, partiolaiset, kansalaisopisto, eläkeläiset, kyläyhdistys sekä yksityinen liikuntapalveluja tuottava henkilö. 

Pitopalveluyrittäjä kävi muutamana torstaina myymässä leivonnaisia. Mantun taloa vuokrattiin erilaisten juhlien ja tapahtumien (myyjäiset ja kirpputori) pitopaikaksi. 
Joulun alla Mantulla oli kirpputori joulunavauksen yhteydessä.
